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	Меня ввергает в печаль свара между сторонниками нового Союза (империи) и русскими ультранационалистами, ратующими за создание этнически чистого Русского государства. Плохо, когда идут раздоры в русском стане.
Я хочу сделать попытку примирения. И написать несколько писем. Вот – первое.
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Расхожим стал миф о якобы страшном геноциде русских в СССР. Мол, Империя строилась на костях петровых-ивановых. И всегда тычут прогнозом Менделеева 1913 года о том, что в России к середине ХХ века должно жить не менее 400 миллионов человек. Тогда как в реальном СССР тех лет жило 180 миллионов. Ответ готов: это все репрессии, ГУЛАГ, чекисты с наганами постарались, уничтожив более ста миллионов... Ребята! Ну думать же надо! Считалось-то для старой России, где 85 процентов жило в средневековых условиях деревни. Там, где рожали по десять детей. Ибо в селе каждый ребенок – это новые рабочие руки. А СССР провел индустриализацию – и половина людей ушла в города работать на заводах и фабриках. В городе же ребенок в семье – не помощь, а лишний рот. И рождаемость стала естественно падать. Такова жестокая цена индустриализации. Она одинакова везде. Напомню, что помимо менделеевского, есть прогноз французского экономиста Эдмона Тэри (1913 г.), где давался прогноз численности населения европейских стран на 1848 год. Давайте возьмем его и фактические данные на 2000 год. И сравним, использовав справочник ЦРУ США. Германия (по Тэри на 1948-й) – 104,6 млн. Германия 2000 факт. – 82,7 млн. Австро-Венгрия (по Тэри) – 81,9 млн. Фактически (Австрия, Венгрия, Чехия, Словакия, Словения, Босния и Герцеговина, Западная Украина) – 47 млн. Англия (Тэри) – 61,9 млн. Факт 2000 г. – 59,5 млн. Италия (Тэри) – 45,3 млн. Факт 2000 года – 54,6 млн. Франция по Тэри – 42,3 млн. Фактически на 2000 г. – 59 млн. Учтем, что Тэри говорил о 1948 годе, поэтому к 2000-му по его прогнозам цифры должны быть как минимум в полтора раза больше. А, как видите, не вытанцовывается. И если у нас можно все свалить на «преступления коммунизма», то как быть с европейцами? Что, в Англии тоже ГУЛАГ и чекисты с наганами поработали? И во Франции? И в Италии? Там тоже были голодомор и раскулачивание? Бросьте питаться сказками. Объяснение одно: индустриализация и переселение людей из сел в города резко снижает рождаемость. Что и произошло в СССР. Такова уж особенность ХХ века 
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